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Στις 21 Απριλίου σκότωσαν τον πατέρα του Δημήτρη Ρούντη, του Έλληνα δασκάλου της
Όσσιανης.

  

Τον ίδιο μήνα ο Χαρίτος Λιώτης Έλληνας πρόκριτος της Στρώμνιτσας, έπεφτε νεκρός
καθώς αρνήθηκε να δώσει χρήματα για τους σκοπούς του κομιτάτου.

  

Τον Ιούνιο, ο Ντίνκο, πατριαρχικός πρόκριτος στο Σουγκάροβο, και η οικογένειά του βρήκαν
τραγικό θάνατο στα χέρια ενός σώματος που είχε σχηματισθεί πρόσφατα.

  

Τον Αύγουστο μια συμμορία χτύπησε το Γραδεμπόρι έξω από τη Θεσσαλονίκη και εξόντωσε
τρεις πατριαρχικούς, επειδή τάχα είχαν δώσει πληροφορίες που οδήγησαν στην
καταστροφή μιας συμμορίας τον Ιούνιο του 1903.

  

Στις 15 Σεπτεμβρίου ο Θεόδωρος Μόδης, από τους πιό επιφανείς Έλληνες του
Μοναστηρίου δολοφονήθηκε από κάποιον Βάρντ
οφ ή Βαρντάρ
. Δύο από τους συνενόχους του Βάρντοφ συνελήφθησαν αλλά ο ίδιος διέφυγε. Ο Βρετανός
υποπρόξενος στο Μοναστήρι, Shipley, αναφέρει: "Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι ο κ. Μόδης
έπεσε θύμα της αφοσίωσής του στην ελληνική υπόθεση. Οι βούλγαροι τον αντιμετώπιζαν
ως καταδότη, ενώ από ελληνική πηγή πληροφορούμαι ότι είναι γνωστός ως ένας από τους
πιό δραστήριους και ασυμβίβαστους αντιπάλους της βουλγαρικής προπαγάνδας, φτάνοντας
στο σημείο να προμηθεύει περίστροφα σε όσους χωρικούς του ζητούσαν βοήθεια για να
αντισταθούν στις πιέσεις που ασκούσαν επάνω τους οι πράκτορες των διαφόρων
βουλγαρικών επαναστατικών κομιτάτων για να τους εξαναγκάσουν να προσχωρήσουν στην
Εξαρχία". Ο Καλλέργης επιβεβαιώνει τις πληροφορίες αυτές. Προσθέτει, επίσης, ότι το
έγκλημα αυτό συντάραξε το Μοναστήρι. Αναφέρει επίσης ότι η ελληνική οργάνωση
αποπειράθηκε να σκοτώσει, σε αντίποινα, τον Γιόβκωφ, μέλος του βουλγαρικού κομιτάτου
αλλά δεν κατάφερε παρά να τον τραυματίσει.

  

Στις 9 Οκτωβρίου, Κυριακή πρωί, μια μεγάλη συμμορία με δύναμη 80 ανδρών χτύπησε το
πατριαρχικό χωριό Μπροντ, σκοτώνοντας τον ιερέα, την σύζυγό του και δύο προκρίτους.
Ειπώθηκε τότε ότι επρόκειτο για αντίποινα για το φόνο από ελληνικό σώμα του
παπά-Νικόλα και του δασκάλου Κόστα στην Πρεκοπάνα της Φλώρινας.
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Στις αρχές Νοεμβρίου οι εξαρχικοί δολοφόνησαν τον Παναγιώτη, μέλος του κοινοτικού
συμβουλίου στο Μελένικο, επειδή αρνήθηκε να παραιτηθεί από τη θέση του.

  

Την ίδια περίπου εποχή δολοφονήθηκε η δασκάλα της Γίρτσιστας, κοντά στη Γευγελή, μαζί
με άλλους έξι χωρικούς.
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